



REPUBLIKA HRVATSKA

GLAZBENA ŠKOLA BLAGOJE BERSA ZADAR

Zadar, Dr. Franje Tuđmana 24 e

KLASA: 112-04/22-01/01

URBROJ: 2198-1-60-13-22-323

Zadar, 11. srpnja 2022. godine

POZIV ZA VREDNOVANJE

kandidatima za natječaj za radno mjesto

**nastavnik/ca klavira na neodređeno puno radno vrijeme,
22/40 sati tjedno, uz probni rad 6 mjeseci - 1 izvršitelj/ica**

Temeljem članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Glazbenoj školi Blagoje Bersa Zadar, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata upućuje poziv za vrednovanje kandidatima koji **ispunjavaju formalne uvjete natječaja** za oglašeno radno mjesto i koji su dostavili **pravovremenu i potpunu prijavu na natječaj.**

Vrednovanje kandidata provest će se u dva dijela, i to:

- praktična provjera radnih i stručnih sposobnosti u vidu održavanja oglednog sata u nastavi i
- razgovor s kandidatom (intervju).

Praktična provjera radnih i stručnih sposobnosti u vidu održavanja oglednog sata u nastavi obuhvaća sljedeći nastavni program:

Es – dur ljestvica

F. Chopin: Etida op. posth. u f-molu (trois nouvelles etudes),

J. S. Bach: Wohltemperiertes klavier 1. sv. Preludij u d-molu,

F. Chopin: Poloneza op. 40 br. 2 u c-molu, prve tri stranice.

Razgovor s kandidatima u pravilu obuhvaća procjenu sposobnosti, izražavanja, profesionalnih ciljeva i interesa te motivacije za rad.

**Praktična provjera u vidu oglednog sata i razgovor s kandidatima održat će se u
Glazbenoj školi Blagoje Bersa Zadar, Dr. Franje Tuđmana 24 e, 23 000 Zadar:**

u Koncertnoj dvorani, prizemlje lijevo,

u četvrtak, 14. srpnja 2022. godine,

po sljedećem rasporedu:

R. B.	PREZIME I IME	VRIJEME RAZGOVORA
1.	JERGAN BOTUNAC TATJANA	08,30 h
2.	SARIĆ VALENTIN	09,30 h
3.	ŠOŠA LEDENKO ANTONIJA	10,30 h
4.	VINCETIĆ ĐURĐICA	11,30 h

Kandidati su dužni sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu) kako bi se prije vrednovanja mogao utvrditi identitet kandidata.

Za kandidata koji ne pristupi postupku vrednovanja u cijelosti ili ne pristupi samo jednom dijelu postupka vrednovanja smatra se da je odustao od natječaja i ne smatra se više kandidatom u postupku.

Poziv za vrednovanje objavljen je dana 11. srpnja 2022. godine na mrežnoj stranici Glazbene škole Blagoje Bersa Zadar <https://www.glazbena-skola-zadar.hr/natjecaji.html>

Poziv za vrednovanje kandidata upućen je dana 11. srpnja 2022. godine na e-mail adrese kandidata.

**PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
ZA VREDNOVANJE KANDIDATA**



Branka Višić Karavida, prof.